# 中秋国庆八天乐 青旅发力"长假游"

"十一"黄金周临近,记者昨日从安徽中青旅获悉,目前国庆出境游部分线路报名已经结束,而韩日游等热 门线路正在报名当中。同时,"国内长线游"也提前上市,目前报名较为火爆。值得一提的是,与往年不同,今年 -"夕阳红主题游成为一大"亮点"。

### "老年交友基地"落户青旅

9月4日上午,"咱送爸妈港澳行说明 会暨'金晚霞 俏夕阳'"旅游联谊会活动在 安徽中青旅总部温情上演。上百名老年 人,身穿华丽时尚的衣服,个个精神抖擞, 谈笑风生。

据了解,本次"港澳游说明会"是为9月 9日和9月10日即将出游香港、澳门,年龄在 60岁~70岁之间的老年游客举行的专场说 明会。在说明会上,安徽中青旅相关负责人 为老年游客们详细地介绍了旅行出游、消 费、景区景点等出游注意事项,也为老年朋 友提供了一次难得的大规模交友聚会。

#### 安徽中青旅发力"银发游"

据了解,老年人出行时必须受到"优 待",用较好的大巴、睡舒适的酒店,许多条 件一般的超低价旅行团对老年人并不适 合。而且老年人对价格敏感,消费能力相 对较弱,购物少,使旅行社操作的那种低于 成本价、再靠购物和自费项目弥补"堤内损 失"的旅行团难以获利。因此,旅行社对开 发银发旅游市场缺乏动力。

"其实,老年人对品牌的忠诚度非常 高,关键是如何经营。"安徽中青旅相关负 责人表示,由于抛弃了超低价,选择中等价 格的产品来保证出游的质量,参加该社的 老年人中有很多成为"回头客"

当天,"金晚霞,俏夕阳旅游联谊会"揭 牌仪式也同时举行,这也标志着首个"全国 无障碍老年交友基地"在安徽中青旅正式 落成。与会的多名老人告诉记者,"即将出 游的港澳行和旅游联谊会的成立,能让晚 年生活多添几分色彩,扩大自己的交友

安徽中青旅副总经理史军在联谊会上 表示,"安徽中青旅一直关注'夕阳红'产 业,通过交友基地,将在合适的季节和假庆 日,为老年朋友安排合适交友聚会活动,让 老年朋友收获健康和快乐。"

事实上,随着中国社会老龄化趋势的 日益明显,旅行社只要细心经营,银发旅游 市场仍然潜力巨大。省内的老人游市场产 品不够丰富,如出省游的线路主要集中在 华东、北京、云南等地,其他旅游资源丰富 的西部、北部地区鲜有专门为老人出游设 计的线路,这成为制约老人游的主要原因

"对老年人市场,旅行社除了需要更专 业化的服务外,产品也需要推陈出新,推出 更多适合老年人的旅游线路。"安徽中青旅 相关人士表示,"金晚霞,俏夕阳旅游联谊 会"成立之后,旅行社将发力"银发经济"。

## "国内长线游"提前"上市"

"十一"黄金周临近,"国内长线游"也 提前启动,但报价则最高上涨35%左右。

"九月份,已经有多条线路,出现了热 销场面。"安徽中青旅国内长线部门经理张 刘告诉记者,"十一黄金周期间,行程为7天 左右的国内长线游,最受游客追捧。"

张刘表示,"北京双卧夕阳红6日游", 报价为1680元/人;"北京、天津7日游",报 价为1680元/人。这两天线路收客量占九 月国内老年游的八成。

除了夕阳红线路外,报价3580元/人~

3680元/人的"海南双飞5日游"、报价为 3180元/人的"四星酒店+SPA 云南双飞六 日游"也较为火爆,目前报名人数较多。

"今年国内游长线游火爆异常,价格 最高将上涨35%。"张刘告诉记者,在保持 现有"国内游"线路热销的同时,今年"金 九银十"期间,该旅行社还将开发"成都双 飞纯玩4日游"、"三峡大坝游"等线路,目 前价格尚未出炉。此外,受免过路费影 响,自驾游将对周边1日游等短线游产生 一定影响。

## 部分出境游售罄忙"扩容"

与"国内游"刚刚起步不同,"十一"黄 金周出境游报名正火爆进行中,部分热门 线路报名已经截止。安徽中青旅市场总监 张广辉提醒市民,十一出境旅游,报名要趁

"十一出境游,价格上涨了30%,但报 名完全超出市场预期,省城市民根本不差 钱。"安徽中青旅出境部经理王谦告诉记 者,"很多游客考虑办理签证时间较长,8月 中下旬就早早报名。"

王谦表示,报价14000元/人~17000 元人的"德法瑞意10天~14天游",报价为 18000元/人~24000元/人的"美国东西海

岸14日游"等欧美出境长线游线路,以及报 价4500元/人的"首尔、济州岛5日游"、报 价5000元/人的"泰国普吉岛6日游等亚洲 出境短线游,最受追捧。"10月5日之前这 些线路,全部售罄。其中,泰国普吉岛线路 还计划扩容,满足游客的出游需求。"

"如果考虑价格因素的话,现今倒是个 错峰旅行的好时机。"王谦表示,"现在,安 徽中青旅已经在本月推出了最大幅度的降 价风暴,在品质不变的前提下,多条出境产 品价格比暑期旺季之前的还要低,我们已 经为广大游客准备了很多惊喜产品。

记者 王珊珊



